

# 爲今年

# 年議會

## 說幾句話

戴永和

### 諾克斯先生與

### 循理會文字工作

戴永和

主後一八六〇年八月廿三日有些不信徒和傳道人在紐約城開了會議，這是循理會首次的會議。再過二年，一八六二年十月間，有幾州年議會集中開了循理會總議會，在此總議會中商討了這新團體的信仰和管理法。這些人因在母會(循理公會)腐敗時，爲要保持聖潔的遺傳，也因一些不贊成的手續和習慣，所以被趕出母會，原先他們無意另組教會，但母會禁止他們加入任何教會，因此不得不組織新的教派。

因爲他不熟悉循理會的信仰和管理法。最好能繼續選同一個人，因爲他多明白教會的歷史和手續，如果年年換代表，那地方的教友代表就很少有機會被選上任。循理會正式會員是長期會員，他們的名不列在任何教會的教友名冊中。

循理會多年以來就已出版基督教書刊供教會之重要性。一百餘年前循理會初組成立時，會選定一出版商負責出版與經售基督教書刊。因循理會的特殊使命是傳揚聖潔全備的福音於全地，故此出版商應本會各教會也被其他

教會採用，包括教員季本、註釋年本、教員手冊、並幼稚級、初中高級、及成人教材。此等教材在美國及加拿大極爲暢銷。

十六年以前諾克斯先生被選負責循理會文字工作並連任，至今。最近他又被選爲一個世界性的文字工作組織的幹事，此組織要在福音所傳到的各國出版基督教書刊。因此他也被派往許多國家協助出版工作。他在各國盡力搜集一切最好的文字工作方法傳佈與別國。

他將於五月三日到達高雄，將與台灣年議會文字工作委員會一商談如何發展文字工作，請爲他們代禱。

# 毛三勉

伊凡斯著 容保羅譯

克利堡酋長下令每天都要鞭打這個年青的俘虜，希望克路人聽到他們王子受虐待時，可以刺激他們，使他們用更大的努力去籌集贖他的代價。

由日出至日落，賈布王子被迫去勞作，直至他倦到無力站穩爲止。在這長時間的勞作中，有時把他捆在一棵樹身上，兇狠的鞭打他。

是更多的鞭打，直到他能再爬起來爲止。有時他以為這就是最後的一鞭了，因爲他覺得就要死在這鞭之下了。有一天他們把他上了木狗，留他在那裏直到他幾乎死去。忽然像有一隻手來扶持他，又聽到有鼓勵他的聲音，到底發生了什麼事情，賈布王子並不知道。

一件他不能解釋的事情出現了，是完全出乎他意料之外的。他自己好像落在黑暗中，裏面，又像是在夢中，因爲他感覺在黑暗中的狀態，有一隻天能的手伸出來摸他，又聽到聲音很簡單地說：「賈布，逃吧，快逃吧！」

讀者，我們已經禱告，「作工的人少」，神今日向你呼喚，你天工人倒有，但「作」要前來應召嗎？

## 肢體相助

草埔教會青年團契因讀本報一〇一期所載李翰臣老弟兄因車禍受傷，翰臣老弟兄，及鳳山羅應春弟兄的見證，心被恩感，特奉獻六十元由本報轉交李、羅二位弟兄。當我們接讀草地來信，叫我們想起山地青年平時需用費極少，也許用勞力換得些金錢買日用品尚嫌不敷，但他們愛主心切，託請李德然弟兄先行匯來，他們的心真是作在主身上了。

但賈布王子得到自由的日子已經近了。有人說黎明之前是最黑暗時候，同樣，事情開始好轉之前，常是最惡劣的。無論如何，當他逃亡之日近時，鞭打越來越厲害，他全身已經成了一個可怕的瘡口，全身沒有一點地方逃過鞭撻。

當你自己受割傷時，你會放一些東西來防止傷口惡化。但沒有人爲賈布王子的傷口做些什麼。許多地方開始惡化了。他軟弱到步履艱辛，如果他蹣跚和跌倒，所受到僅有的同情，就

「……要收的莊稼多的人不多，高談闊論有作工的人少，所以你去之；好逸惡勞有之；遊們要求莊稼的少，打發手好閒有之；敷衍塞責工人，出去收莊稼的，也有之；而忠心的工作，勞苦的工作，不能說沒有，乃已往曾經打發十二個工作，不能說沒有，乃十個人，現在又差遣七是「少」了。

打發工人，最迫切，最重要的理由，即是「仍不滿足，因爲神「另一神的國臨近了」(九節外有羊)，並看見人「換句話說，主快要來困苦流離」！這廣大的了，主來，這世界便結工場，衆多莊稼，工人東了，人類得救的機會却少得可憐，不敷分配也過去了「神願萬人得救，不願有一人沉淪」的主奈何？在這末後的世代，仍然可以聽到：「我可以差遣誰呢？誰肯爲我們去呢？」

## 作工的人少

見